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 Париз -- Председник Србије Александар Вучић после разговора са француским
председником Макроном, осврнуо се и на недавни сусрет регионалних лидера у Охриду.

  

  
  

Уклањања баријера у слободи протока робе, услуга, капитала и људи између Србије,
Северне Макеодније и Албаније значајнија од повлачења признања Косова

    

Вучић је синоћ у Паризу рекао да је иницијатива уклањања баријера у слободи протока
робе, услуга, капитала и људи између Србије, Северне Макеодније и Албаније значајнија
од повлачења признања Косова.
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Упитан да ли је добио подршку за "мали Шенген" од Макрона и да ли очекује притиске на
тај пројекат, Вучић је одговорио да не би ту иницијативу назвао тим именом, иако је то
већ ушло у дневну употребу, пошто то нервира неке људе, а и због географске
одреднице.

  

"Нико не може да каже да та иницијатива некоме може да смета, јер нема рационалног
разлога за то. Иницијатив су подржале САД И Макрон ће то учинити јавно. Али ће некој
земљи неки рећи да кажу да су против тога, због нечега, јер су схватили да смо узели
судбину у своје руке И да сами решавамо своје проблеме", објаснио је он.

  

"Видим да ни члановима моје породице не могу да објасним колики значај има та
иницијатива. Старији син мисли да је значајније повлачење признања независности
Косова, а то није ни близу тога", рекао је он.

  

Вучић се истовремено захвалио Гани на одлуци о повлачењу признања, истакавши да је
та земља велики партнер Србије.

  

"Али повлачење признање је постизање наше неке тактичке позиције што неће
драстично да промени ситуацију, а ово мења будућност свих нас. Од кључног је значаја
за све нас", нагласио је он, изразивши наду да ће сви имати политичке снаге да заштите
своје независно одлучивање.

  

Указао је да ће иницијатива допринети мањем одласку грађана из земље, и већем
повратку.

  

"Они који критикују треба да знају да Србија добија много. Ми у региону са свим
земљама, са којиам се граничимо, изузев једне, а то је Мађарска, имамо суфицит у
трговинској размени. И ћорав би видео да иницијатива највише одговара Србији, јер је
она та која је најснажнија, која може да прода више робе и услуга и која је у људским
ресурсама најснажнија", рекао је он.

  

Вучић је казао да много наде полаже у ту иницијативу, јер се тиме мења будућност, иако
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ће мање земље краткорочно добијати више.

  

Изједначавањем које год таксе, наводи, биће више инвестиција.

  

Навео је и да иницијатива решава проблеме недостака радне снаге, јер немамо довољно
заваривача, месара, тесара, бравара, којих треба све више.

  

(Танјуг)
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